



顾问：梁俊祥、容子、意如香、吴永健、吴家明
社长：沈德民博士（教授）
总编辑：李卓辉
编辑部：李卓辉、赵书凝、韦林汕、孙美玲、谭建源、赵周欢、张瑞钊、何磊、
网站：www.har ianbaru.com
电话：081318597128

公元2022年08月06日（星期六）

第626期

佐科维总统提出新首都建设庞大体育设施 申请在努山达拉举办2036年奥运会

（本报讯）佐科维总统决心再次向国际奥委会，申请我国成为举办奥运会的国家。作为我国申办的一部分，佐科维总统重新点燃了他举办国际体育锦标赛的雄心壮志，他将东加里曼丹省的新首都“努桑塔拉”特区，将建造最先进的体育训练设施，以准备举办2036年奥运会。

青年和体育部长 Zainudin Amali 周三在总统府与佐科维和印尼足球协会（PSSI）负责人 Mochamad Iriawan 会面后表示，总统已呼吁在新首都努桑塔拉建造新的足球训练设施。

“总统已要求我和足球协会在我国的新首都建造足球训练设施，” Zainudin 在一份新闻声明中说，并补充说政府还将为其他运动建造设施，包括主要和辅助设施。

Zainudin 说，这将是我国准备发起一项旨在举办2036年奥运会的提案的一部分。“该提案将努桑塔拉作为举办的地点，” Zainudin 补充道。

回应佐科维的计划，印度尼西亚国家奥委会主席 Raja Sapta Oktohari 在周四的一份声明中表示，该委员会“将竭尽所能”使印度尼西亚成为第一个举办奥运会的东盟国家。

“我们欢迎总统关于参与申办2036年奥运会的指示，国家提议的场地位于新首都，” Raja 说，并补充说我国已与国际奥委会（IOC）的未来建立了持续对话，与东道国委员会——国际奥委会内负责挑选东道国的部门保持联系。

“随着新首都将建设新场馆，我们对印度尼西亚可以赢得2036年奥运会的申办持乐观态度，特别是因为国际奥委会评估的要点之一是场馆的总体规划及其可持续性和遗产，” Raja 补充道。

我国之前的体育经历包括2018年8月在南苏门答腊的雅加达和巨港市举办2018年亚运会，以及目前正在中爪哇省苏拉加达举行的东盟残疾人运动会。

早在1962年，印度尼西亚也曾举办过第四

届亚运会。

亚运会被国际奥委会认定为继奥运会之后最大的综合性体育赛事，而印度尼西亚举办的2018年体育盛会吸引了约12,000名运动员参加，事实证明在很大程度上取得了成功，体育场馆的门票几乎总是售罄。

虽然目前尚不清楚2036年奥运会的申办时间何时开始，但任何决定都需要数年时间，因为2032年奥运会的申办始于2019年，结果澳大利亚将在在布里斯班举办2032年奥运会。

如果印度尼西亚赢得2036年奥运会的申办权，专家表示，这将标志着我国新的民主和治理中心努桑塔拉朝着成为一个更加以人文为本的首都迈进。

认真准备

“这将是印度尼西亚公众的遗产，”体育专家 Djoko Pekik Irianto 周四表示。“原则上，我支持由印尼主办奥运会的倡议。”

Djoko 表示，提议在新首都举办奥运会可能对国际奥委会来说是一

个吸引人的因素，但他也表示，政府需要确保有许多设施能够为申办奥运会做好准备。

他说，这些包括达到国际奥委会标准的体育场馆、运动员村，以及交通网络和保健中心等一系列配套设施。他还敦促政府和立法者保持一致，以帮助努桑塔拉准备成为2036年奥运会的潜在东道主。

佐科维于2019年首次宣布将首都迁离严重拥挤的雅加达的计划，之后该计划因新冠病毒而被搁置。

然而，立法者在一月份批准了一项为新首

都的发展提供法律框架的法案之后，新资本项目取得了重大进展。

佐科维在6月表示，努桑塔拉的基础设施建设已经开始，他打算在2024年任期结束前正式将努桑塔拉打造成我国的新首都。

努桑塔拉将位于横跨北 Penajam Paser 和 Kutai Kartanegara 区的256,000公顷土地上。根据目前的计划，该项目将耗资466万亿盾（327亿美元），其中19%预计将由国家预算提供资金，其余资金预计将来自私营部门和外国投资者的投资。（莉丽）



东加里曼丹新首都努桑塔拉的一个可能计划的图像。